



केन्द्रीय विद्यालय संगठन  
18 संस्थागत क्षेत्र, भाहीदजीत सिंह मार्ग  
नई दिल्ली- 110016 KENDRIYA VIDYALAYA SANGATHAN (HQ)  
18, INSTITUTIONAL AREA, SHAHEED JEET SINGH MARG,  
NEW DELHI-110016  
दूरभाष /Tel-26858570, फैक्स/FAX-26514179

### केन्द्रीय विद्यालय संगठन में सीधी भर्ती के माध्यम से संयुक्त आयुक्त (वित्त) की भर्ती

केन्द्रीय विद्यालय संगठन, जो मानव संसाधन विकास मंत्रालय, भारत सरकार के तहत एक स्वायत्त संस्था है, के द्वारा नई दिल्ली स्थित केन्द्रीय विद्यालय संगठन (मुख्यालय) कार्यालय में संयुक्त आयुक्त (वित्त) के एक पद वेतन स्तर -13 (रु.123100-215900/-) तथा केविसं नियमों के लिए लागू अन्य भत्ते को सीधी भर्ती द्वारा भरे जाने के लिए आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं। इस पद के लिए अनिवार्य योग्यताएँ, अनुभव और आयु का विवरण इस प्रकार है:

अनिवार्य योग्यताएँ:

- I. मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय की डिग्री।
- II. बजट / लेखा संबंधी कार्यों में 15 वर्ष का अनुभव, जिसमें से कम से कम 10 वर्ष वरिष्ठ पर्यवेक्षक स्तर पर कार्य किया हो।

**आयु-सीमा :** 50 वर्ष (आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि के अनुसार), लेकिन केन्द्रीय विद्यालय संगठन के कर्मचारियों के मामले में कोई उम्र सीमा लागू नहीं है। ओबीसी/ एससी/ एसटी के मामलों में आयु में छूट भारत सरकार के नियमों के तहत लागू होंगी।

1. संयुक्त आयुक्त (वित्त) का प्रमुख कार्यों में होगा कि वे वित्तीय लेखांकन और लेखा परीक्षा (1) बजट, वेतन और भत्ते, पेंशन तथा वार्षिक लेखाओं, लेखा परीक्षा रिपोर्ट प्रस्तुत करना (2) वित्तीय तैयारी से संबंधित सभी नीतिगत मामलों में आयुक्त, केविसं को सलाह देना। केन्द्रीय विद्यालय संगठन कर्मचारी भविष्य निधि, समूह बीमा योजना आदि के मामलों का प्रबंधन करना और संगठन की दो स्थायी समितियों (i) वित्त समिति और (ii) कार्य समिति के सदस्य सचिव के रूप में कार्य करना। उम्मीदवारों को कम्प्यूटरीकृत वातावरण में वित्त एवं लेखाओं संबंधी कार्यों का आवश्यक कौशल और अनुभव होना चाहिए।

2. चयनित अधिकारी को केन्द्रीय विद्यालय संगठन (मुख्यालय), नई दिल्ली में तैनात किया जाएगा। वह टाइप -V आवास के लिए हकदार है और आवास की अनुपलब्धता की स्थिति में उन्हें निम्नानुसार मकान किराया भत्ता देय होगा।

3. अभ्यर्थियों से प्राप्त आवेदनों की जांच की जाएगी और योग्य उम्मीदवारों को ही दिल्ली में साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा। प्रतिभागियों की साक्षात्कार में भाग लेने हेतु यात्रा एवं दैनिक भत्ता आदि देय नहीं है।

4. योग्य उम्मीदवारों को निर्धारित प्रोफॉर्मा में उचित माध्यम से अपने आवेदन पत्र जमा करना चाहिए, आवेदन के साथ 'केन्द्रीय विद्यालय संगठन, नई दिल्ली के पक्ष में देय रु. 1500/- (केवल पंद्रह सौ रुपए) का डिमांड ड्राफ्ट संलग्न होना चाहिए (एससी/ एसटी उम्मीदवार से कोई शुल्क नहीं) इस प्रकार प्रेषित किया जाने वाला आवेदन पत्र संयुक्त आयुक्त (प्रशासन), केन्द्रीय विद्यालय संगठन (मुख्यालय), 18 संस्थागत क्षेत्र, शहीद जीत सिंह मार्ग, नई दिल्ली-110016 के पास 20 अप्रैल, 2020 तक पहुँच जाना चाहिए। निर्धारित प्रोफॉर्मा संगठन की वेबसाइट [www.kvsangathan.nic.in](http://www.kvsangathan.nic.in) से डाउनलोड किया जा सकता है।

संयुक्त आयुक्त (प्रशासन)